

## 中国银行间市场交易商协会竺小龙主任一行到我行调研



本报讯 1月17日,中国银行间市场交易商协会(以下简称“交易商协会”)竺小龙主任一行三人到我行调研,了解我行基本情况以及客户对债券发行的需求等有关情况。李宜心董事长、张建兰副行长等总行领导以及

我行客户代表出席了座谈会。

会上,李宜心董事长、张建兰副行长首先分别介绍了我行的基本情况以及我行金融市场业务的发展情况。交易商协会竺小龙主任在会上指出,债券融资成本较低,而且不影响股东对公司的控制权,是一种较好的融资选择。我行客户代表、坚美集团曹湛斌董事长则表示,企业在快速发展的过程中,为及时补充业务发展和应急所需资金,非常有必要拓展融资渠道。

本次调研,对监管机构进一步了

解我行情况,客户基础和开展非金融企业债券承销业务的筹备情况等方面均起到了积极作用,为我行下一步开展非金融企业债券承销意向会员资格申请奠定了良好的基础。

(金融市场部 肖瑞如)

## 南海农商银行一届八次职工代表大会暨工会会员代表大会成功召开

本报讯 1月13日,南海农商银行一届八次职工代表大会暨工会会员代表大会在农商银行大厦3楼会议室召开,来自总行各职能部门和各支行的138名正式代表和36名特邀代表出席了会议。

大会由总行工会副主席孔明德同志主持。会议首先审议了《2016年度工

会工作报告》,总行纪委书记、工会主席柯锋同志在报告中回顾了过去一年工会所做的工作和取得的成绩,明确了2017年工会工作的计划和目标,并号召全体员工以高度的责任心和使命感,紧密团结起来,在总行党委的正确领导下,以主人翁的态度,爱岗敬业,求实创新,服务全行,为加快我行战略发展步

伐再立新功。接着,大会审议并表决通过了《关于选举陈昭永同志为广东东南农村商业银行股份有限公司第二届董事会职工董事的议案》等4份议案,并对2015年度“优质服务明星网点和优质服务之星”进行了颁奖。

会上,总行党委书记、董事长李宜心同志作了主题讲话,他对全行干部

职工在过去一年的辛勤付出表示充分

肯定,并向全行干部职工表示了衷心的感谢和致以新春的慰问。面对新形势,他号召全行员工与时俱进、真抓实干,同心同德,奋力开拓,朝着现代商业银行的目标稳步迈进,共同创造更加美好的未来。

(工会办公室 裴光影)

## 我行集中清机加钞中心正式试运行

本报讯 1月3日,我行集中清机加钞中心正式试运行,该中心首期将接管大沥支行、盐步支行辖下离行式自助银行的管理和维护工作,并在运行成熟后在全行范围内推广实施。

集中清机加钞中心是我行顺应银行业务快速发展,解决人手紧缺、维护难及管理成本上升等问题而采取的管理模式变革。本次试点工作得到总行领导的高度重视,总行专门成立了由龙中湘副行长任组长的实施小组,共同推进试点工作。在项目启动会上,龙副行长还提出三点工作要求:一是提高认识,加强协调,按计划推进落实;二是稳健实施,确保安全;三是持续改进,积累经验。龙副行长强调,要通过本次试点集中清机加钞,验证集中管理的可行性,积累

集中管理工作经验,为下一步实现离行式自助银行全面集中管理打好基础。

据介绍,集中清机加钞中心以“集中管理,风险管理,提高效率”为指导思想,首期配置了2名清机加钞员和3名金融护卫队员,专职负责大沥、盐步支行的离行式自助银行管理与维护。通过优化现有管理流程,建立

行之有效的集中管理机制,一方面有效提升我行自助银行的市场占有率为,扩大自助银行业务规模,实现利润最大化;另一方面尽可能释放网点生产力,有利于网点人员腾出时间,从事高附加值的业务,进一步提高网点销售能力,进而提升我行核心竞争力。

(零售银行部 黄志科)

## 不忘初心跟党走

本报讯 为纪念中国共产党成立95周年,并配合开展“两学一做”学习教育,1月24日上午,丹灶支行组织党员干部参观了由市“两学一做”学习教育协调小组和佛山市南海区档案局在佛山市档案中心大楼联合举办的《红星照耀中国——外国记者眼中的中国共产党人》图片展览。

本次展览展出的大量珍贵资料,是20世纪三、四十年代埃德加·斯诺等13位外国记者追寻中国共产党人足迹的真实记录。随着一幅幅缓缓展

开的图片和现场讲解员的娓娓道来,我们仿佛跟着共产党人的足迹一路走来,真切感受到战争年代中国共产党人的理想、信念、责任和担当,如沐春风,如浸春雨,不知不觉中接受了一次深刻的党史教育和爱国主义教育。大家纷纷表示要不忘初心跟党走,今后在工作岗位上将以身作则、兢兢业业,继承和发扬战争时期优秀共产党员对党的理想追求和艰苦奋斗的优良作风,为实现中国梦增添力量。

(丹灶支行 黄结玲)



## 2017年第一期内训师沙龙圆满结束

本报讯 为促进我行内训师团队建设,1月7日上午,总行人力资源部举办了2017年第一期内训师沙龙。本次沙龙邀请了项目前期开发团队、个人金融业务条线的内训师和网点转型督导共46人参加。

内训师针对学习地图已开发课程的推广计划开展讨论,并初步探讨今年待开发课程的主题和方向、师资分配、授课对象等方案。活动期间,参与沙龙的人员对学习地图项目表现出浓厚的兴趣,纷纷举手提问。

(人力资源部 郭新杰)

本次沙龙反响热烈,取得了良好

效果。

为进一步推广这种活动形式,总行人力资源部计划于今年内定期举办内训师沙龙,以促进提高各专业条线内训师的交流效率和质量,进一步完善内训师的管理机制,推动我行建立科学、完善的内训师培训体系。

(人力资源部 彭慧珊)

## 共话浓情新春 共谋携手发展

### 盐步、大沥支行携手举办客户新春团拜会

造南海良好的经济金融生态环境!

大沥镇镇长黄伟明在致辞中指出,南海农商银行是我们南海人民自己的银行,在座的各界人士、企业家都是与南海农商银行有着“亲密”关系的朋友。他指出,在南海农商银行和企业家们的支持下,2016年大沥镇的经济发展取得了喜人的成绩;固定资产投资达171.22亿元,同比增长30.48%,增速全区第一;招商引资131.81亿元,同比增长37.8%;税收49.88亿元,同比增长24.37%,增速全区第一;金融机构存款余额1117.61亿元,零售批发、住宿餐饮总额667.8亿元,同比增长17.8%,增速全区第一。黄镇长还指出,2017年大沥镇将以“打造全球采购中

心和全球创客小镇”作为发展方向和发展战略,南海农商银行是大沥全球贸易的成员单位之一,大家做贸易可以“大胆”、“放心”地到农商行贷款,并祝愿在座的企业家在南海农商银行的存款越来越多。客户新春团拜会作为盐步支行维护高端客户的第一个传统重要举措,已连续成功举办多届。此次第一次携手大沥支行共同举办,不仅彰显了我行各支行之间并肩作战、互利共赢的合作精神,也体现了区域协同发展的战略理念。此次团拜会不仅为两个支行深层次了解客户需求赢得了契机,也开启了我行与客户共同发展、共兴业的新旅程。



本报讯(记者纪晓霞 通讯员王丹) 为全面搭建政银企的沟通合作桥梁,2月10日,盐步支行与大沥支行携手举办了2017年客户新春团拜会。活动邀请了辖区内各级商会会长和主要龙头企业负责人等近百位商界知名人士、企业家参加。总行领导班子成员及相关部门负责人出席了此次活动,与受邀企业家共度佳节,共谋发展。

总行党委书记、董事长李宜心首先向长期以来关心支持我行发展的各级领导、各界人士和新老客户致以衷心的感谢和诚挚的祝福。他指出,2016年我行取得了可喜的成绩:资产总额达1570亿元,存款达1116亿元,贷款达745亿元,整个业务规模都更上了一层楼,在南海同业中的市场份额占到四分之一,各项指标都非常平稳,基础越打越好,实力越来越强,服务水平越来越好,股东的价值汇报也越来越高,还获得全省上线的农村信用社(农商行)存款

考核排名第一、“转型升级排名第一”殊荣,这与社会各界的支持和厚爱是分不开的。李董事长还为大家分享了我行2017年业务发展的总体思路,具体包括四方面:一是大力支持政府的发展规划落实;二是保持与中央、地方金融监管部门的发展思路一致,支持南海实体经济的发展;三是通过调整部门结构,集中分散的力量进一步提高服务中小企业和微小企业的水平和质量;四是网点、零售渠道进行整合,加快网点建设和网络渠道建设,线上和线下结合,尽量把我们的金融产品、信贷流程从线下往线上发展,充分满足客户的需求,提升服务客户的便捷性。最后,李董事长表示,我行将2017年作为一个新的起点,最大程度发挥我行作为“南海人民自己的银行”的作用,为南海的企业家谋取更大的发展空间,同时,希望大沥镇政府、在座的企业家能够以更大的关心、关怀给予南海农商银行更多的支持,共同进步,共同打



## 元宵佳节猜灯谜 欢欢喜喜庆团圆

本报讯 2月10日适逢元宵前夕,总行在员工餐厅举办了一场“闹元宵、猜灯谜”活动,精美的布置、可人的礼物,得到了员工的积极参与和热烈响应。

活动当天,一走进员工餐厅,一串串颜色鲜艳的写着灯谜纸条的灯笼高高挂起,内容丰富,构思巧妙,既有古诗形式,又有现代诗歌,含字谜、成语谜、地名谜、人名谜还有金融知识等,让人娱乐的同时又扩展了知识。

中午12点半,现场抢答猜灯谜活动正式开始。活动由主持人宣读谜面,员工自由抢答,参与活动的员工有的低头凝思沉思,有的蹙眉自语比划,有的三两成群合力分析,大家争分夺秒,

(总行办公室 莫嘉颖)

